お客様各位

岩崎通信機株式会社 第一営業部

「きりっ子 MC-01」の販売終了について

拝啓 貴社益々ご隆昌の事とお慶び申し上げます。 平素は、弊社エレファクス商品をお引き立て賜りまして厚く御礼申し上げます。

さて、発売以来ご好評いただいております名刺、ハガキ、カード専用スリッタ機「きりっ子 MC-01」ですが、「新きりっ子 MC-22T」の発売に伴い、下記の日程を持ちまして販売終了とさせていただきます。

「新きりっ子 MC-22T」の発売日は、2018年2月6日でございます。 誠に勝手ではございますが、ご理解ご了解の程よろしくお願い申し上げます。

敬具

記

1. 販売終了機種

マルチカードスリッタ機 きりっ子MC-01

- 2. 販売終了時期について
 - 2018年3月末とさせていただきます。
 - ※誠に勝手ながら在庫機が無くなりましたら販売終了時期が早まる場合もございます。 予めご了承いただきたくお願い申し上げます。
- 3. 修理対応について

修理対応終了日:2025年3月31日予定 修理対応期間は販売終了後、7年間となりますのでよろしくお願い申し上げます。